

胃癌到了晚期，好心同事不离不弃，对他展开生死营救

四川小伙写遗言愿“留”在南京

在军区总院汤山分院的一间病房里，罹患胃癌晚期的李炎气息微弱地躺在床上。血液和营养液一滴一滴地流入他的身体，他的生命只能靠这样维持。

泪水不断在他眼眶里打转，如果没有好心南京人的救助，或许一天前他就已离开了人世。他知道，是一份不离不弃的爱让他继续活了下来，于是他说出了一个叫人吃惊的心愿……

地震时，想回家乡看一看

他叫李炎，今年38岁，老家在四川剑阁。二十几岁的他就出来闯荡，5年前来到南京泰督工贸科技发展有限公司应聘。“他只有一米四的个头。”公司总经理何烈胜清楚地记得李炎当年的模样，给他安排了一份在产品包装部粘贴纸盒的轻松活。

在同事们的印象中，李炎性格孤僻，说话很少，四川老乡小王跟他走得稍微近些，“李炎六岁时父亲就去世了，母亲改嫁，2002年也不在了。”他的其他经历，比如有没有结婚，有没有孩子，完全是一个谜。

相处中，同事们记忆深刻的事情大概只有两件。一是他出人意料写得一手好字，另一件事让大家看到了李炎的善心。汶川大地震时，这个从来不在人前谈论家乡的人说起了一些家里的事——他的老家还有姑父姑妈。李炎还私下跟小王说过，想跟着公司赈灾的车去剑阁(震区)看一看，因为他上一次离开家乡是9年前。

去年底，回四川想了却残生

不料，还没等他完成夙愿，不幸就发生了。去年年底，李炎持续面色发黄，疲惫不堪。同事把他送到医院，检查后竟发现他得了晚期胃癌。“原来李炎早知道自己病，他一直在死扛。”小王忧伤地说。

李炎出奇的平静，他在病床上提出了回四川的心愿：“我想到老家去，落叶归根。”公司立刻与剑阁他的姑妈家联系，没想到，亲属竟然连过来探望一下也不愿意。

其实当时，公司已经为李炎募捐了25000元医药费。当公司再次去电告知这笔款项时，姑妈和姑父才在南京露面。李炎走的时候，不断感谢公司的恩情，他和同事们一一告别，因为那个时候，他肯定在想：回家是去了却残生的。

一天前，从死亡线上被拉回

“什么？李炎在派出所？”前天中午，泰督公司接到了110打来的电话，李炎

又回来的消息让所有人都不敢相信。后来才知道，他已经偷偷在南京呆了一段时间，就住在他离开南京前在沧波门租住的房子里。前天，房东见李炎病入膏肓，怕他死在家里，狠心把他赶了出去。李炎走投无路，跑到公司周围徘徊，但没有露面，最终被110带走。

“马上送医院！”何总作出了继续挽救他的决定。司机韩师傅载着李炎跑了两家医院，但是院方都因为其病情恶劣拒绝接收，最终在军区总院汤山分院安置下来。“我抱他下车时，感觉他轻得不足60斤，皮包骨头，说不出话，就快不行了。”韩师傅不忍心继续回忆。

从前天中午到晚上，李炎被医生从死亡线上拉了回来，医生说，如果不及时送医，人肯定不在了。昨天一早，又开始输血浆，可是他的生命究竟能维持多久没人知道，医院再次下发病危通知书。

写遗言，愿意“留”在南京

昨天下午，何总组织员工一起探望李炎，在爱心的包围下，李炎一次次泪流满

面。他的话语已经有些不清，思维渐渐混乱，可是他执拗地要握每个人的手。

他挣扎着“控诉”，那笔带回家的善款，除了用于看病，都被姑妈姑父无情地占有。他忍受不了家里的生活，所以又回到了南京——如果发生不幸，他愿意在南京走完人生。南京才是他心里的“家”，是南京好心人的不离不弃，才让他继续活了下来。

为了避免姑妈姑父日后找公司的麻烦，李炎还在病友的帮助下，强撑着写下了“遗言”——本人无力承担医疗费用，承蒙公司关爱，帮我治疗，不甚感激。如果我生命结束，跟公司无关，感谢公司对我人生最后的关爱。

忽然，他贴在何总耳边说出了一个让所有人吃惊的心愿：“我想捐出一万元钱，请公司帮我转交给那些比我更需要关心的人……”他不停地强调，这钱不是公司给他的捐款，是他在外打拼多年所有的积蓄，“留给南京这座充满爱的城市”。

快报记者 钟晓敏 王凡

假装买鞋垫 偷走店内手提电脑

快报讯 (记者 李绍富) “还以为他真是买鞋垫，看了这又问那，后来听到拔电脑插头的声音，我回头一看手提电脑已没了。”说起自己放在店里的电脑被偷走一事，店铺老板感叹，这伙人的手脚也太快了。

昨天上午，位于玄武区营苑南路107号附近一皮鞋美容店的李老板在里屋做事，妻子则在前面门面房内做生意。9点半左右，一年轻男子来到店里，称要买鞋垫。见有生意上门，老板娘立即迎了过来。

男子在店里看了这种又要求换那种，就是不掏钱买。正当老板娘感

觉男子有些怪异时，店铺东头突然传来“滴”的一声响，那是手提电脑交流电源被切断的声音。“听到响声，我老婆回头一看，一个人影闪出了店铺，再一看，手提电脑没了。”李老板说，就在此时，买鞋垫的男子也夺门而出，他听到喊声从里屋出来，两人已不见踪影。

李老板追出去几百米，可对方早已乘坐一辆摩托车逃跑了。后来有目击者称，这两人是骑一辆摩托车来的，车就停在距离李老板店铺不远处，一直都没熄火。盗窃得手后，两人往迈皋桥方向逃走了。

目前，玄武警方已介入调查此事。(周先生报料奖50元)

要个小伎俩 千斤鱼称成上万斤

快报讯 (通讯员 江检 记者 吴杰) 提供钓鱼休闲活动的鱼塘，经常要购买大量鲫鱼作为补充。一伙人给这样的鱼塘送鱼时，要了个小伎俩，两次使得一千多斤的鱼被称成了数千斤。最后一次，贪心十足的骗子把千余斤的鱼称成了万余斤时，终被老板识破。

去年11月中旬，王坚(化名)等人运了一车鲫鱼来到江宁区某鱼塘。双方谈好价钱后，开始称重。一车鲫鱼都养在水里，用什么办法称重呢？王坚有好多同样的塑料水桶，先在车里舀出两桶鱼来，平均算一下每桶里有多少斤鱼。然后就直接用桶舀鱼向鱼塘里倒，鱼塘老板在一旁数多少桶，最后根据总的桶数，

算出鱼的总重量。

王坚等人忙得热火朝天，最后根据桶数一算，一共1万多斤鲫鱼。鱼塘老板觉得王坚做了手脚，便偷偷报了警。在民警的调查下，王坚承认自己在称重环节做了手脚，其实鲫鱼实际重量只有1800多斤。

王坚是怎么做手脚的呢？据交代，算出平均每桶的重量后，他们趁鱼塘老板忙着数桶数不注意时，悄悄把圆形的铁网放进桶内，卡在水桶上方1/3处，这样来，一桶里2/3是水。

据查，王坚等人从去年9月起，就曾几次耍花招，把千余斤的鲫鱼称成了数千斤，并蒙混过关。目前，王坚等涉案人员，涉嫌诈骗罪正被江宁区检察院进一步审查。

春雷行动 炸开家具业寒冬



新南天时尚
6人床
市场价：
2280元
**永隆价
1080** 元



进价
BT-1233床
市场价：
3600元
**永隆价
1880** 元



进价
Z1222床
市场价：
3820元
**永隆价
2010** 元



伊卡兰
A1037床
市场价：
5080元
**永隆价
2680** 元



进口沙发
K-231-2-3
市场价：
5840元
**永隆价
3520** 元



ODD-XY207
进口沙发
市场价：
8625元
**永隆价
4800** 元

新置房 来就送好礼！

活动期间，凭2009年1月1日后签订的商品房购房合同可领取价值118元
家电一套！(送完为止)

永隆价 初体验！

省去高额商场租金的永隆价，有多“平易近人”？买家具 务必货比三家！
物超云霄的“永隆价”你真的要来体验！

置办越多 越省钱！

满3000元送**元商品、满6000元送**元商品、满10000元送**元商品！
商品价值暂时保密，来了你便知晓！力度空前，机会不容错过！

凯迪拉克送你回家！

9米加长凯迪拉克，陪伴你的家具购物之旅！活动期间，购物满一定额度，
可体验凯迪拉克送你回家的尊贵服务！

价格差额 三倍补偿！

永隆的价格诚信有口皆碑！南京唯一的工厂直营商场，不仅有勇气，
更用行动做出：差价三倍返还！(南京市内：同品牌 同型号)

机会不可多得 所以不容错过！

活动时间：2009.3.28-2009.4.30
活动详情请见公告 活动监督权归永隆家居所有

五大优势 选择永隆 更有理由

1 无商场租金

目前，南京各大家具市场租金为120-140元/M²月，加上相关费用，约240元/M²月，这笔费用无疑由消费者买单，而永隆家居自有物业，引入店，无场地租金；

2 厂方直销 品牌多

永隆家居品种齐全，汇聚全球50余家大型家具集团的优质品牌；销量大，为消费者集中采购，成本更低！

3 强大的物流中心

拥有6万M²的物流中心，物流成本更低，送货及时，安装快捷，统一售后服务！

4 网点多 购物便捷

拥有三家专业家具连锁店；分布南京各个区域，购买家具更便捷！商场采用家居场景式布置，让你在商场体验家的感觉！

5 诚信经营 价格透明

永隆家居提醒：购买家具务必货比三家！
永隆家居价格诚信：明码实价、欢迎比价、决不还价



更多信息请浏览：WWW.NJYL88.COM

免费热线电话 **400 886 1001**

第一连锁店 永隆家居河西店 江东中路168号奥体中心旁

025-86408888 公交线路 **41/57/85/86/109/306** 路兴隆路下

第二连锁店 永隆家居卡子门店 宁溧路266号麦德龙超市旁

025-52428888 公交线路 **南金线/27/86/101/102/103/14** 路夹岗站下

第三连锁店 永隆家居龙蟠中路店 龙蟠中路158号山水大酒店旁

025-86984333 公交线路 **40/58/91/93** 路21世纪广场站下

友情提醒 买家具 务必货比三家！